

ШКОЛА ГИДРОИЗОЛИРОВЩИКОВ В АНГЛИИ

6 июня 2018 года в Великобритании, в местечке Каэрфилли недалеко от Кардиффа (Южный Уэльс), состоялась первая на территории этой страны Школа гидроизоляровщиков. Занятия по теории и практике применения материалов системы Пенетрон проходили на территории компании «Бетонбауен» – аккредитованного партнера «Пенетрон-Великобритания» (Penetron UK).



Бетонбауен работает с материалами Пенетрон уже более трех лет, и поэтому выбор места проведения Школы был неслучаен. Помимо этого, специалисты компании «Бетонбауен» подготовили обучающие элементы и площадку для демонстрации и тестирования материалов согласно стандартам и пожеланиям тренинг-центра Группы компаний «Пенетрон-Россия».

На Школе присутствовало 23 человека, в их числе представители проектировщиков, подрядных организаций, представители заказчиков, а также члены Бетонного Сообщества Великобритании.

Согласно стандартам, отработанным многолетней практикой Школы гидроизоляровщиков в ГК «Пенетрон-Россия», учебный процесс был разделен на два этапа – теоретическая часть, которую проводил представитель «Пенетрон-Великобритания» Стивен Мазер, и практическая, с наглядной демонстрацией применения и нанесения материалов на бетонные узлы. Эта часть была представлена российским коллегой Денисом Шмыковым. Помимо этого, ассистентом был специалист компании «Бетонбауен» – Мартин Вильямс, уже прошедший к этому времени предварительную подготовку. Сделано это было с тем расчетом, чтобы все последующие школы на территории Великобритании могли проходить в любое время, удобное для местного пер-





Английские коллеги в Школе гидроизолировщиков

сонала и клиентов, и без привлечения специалистов из-за рубежа. В этом случае снимается зависимость от дат поездок иностранных специалистов, что, соответственно, позволяет более гибко планировать систему обучения.

Данные технологии проведения школ планируются ввести во всех странах, в которые поставляются материалы производства ГК «Пенетрон-Россия».

На сегодняшний день специалистами компании «Бетонбауен» и «Пенетрон-Великобритания» с применением материалов системы Пенетрон выполнены работы на ряде важных объектов. В том числе, это, гидроизоляция части набережной и герметизация коммуникаций на причале Порткоул (Южный Уэльс). Восстановлен и защищен от воды бетон резервуаров на объектах очистных сооружений в Барри Порт (Южный Уэльс), в Рексеме (Северный Уэльс), в Манчестере и Оксфорде, в сервисном тоннеле под бассейном в Лондоне. По всей стране Пенетрон использует-

ся для защиты фундамента в проектах «Солнечные фермы» по производству электроэнергии с помощью солнечных батарей.

Несколько слов о Каэрфилли – это пригород Кардиффа, Южный Уэльс. Город известен тем, что здесь находится один из величайших средневековых замков Западной Европы. На это указывают и его громадные размеры – крупнейший замок Великобритании после Виндзора и Дувра, и масштабное использование в качестве защиты водных преград, и тот факт, что Каэрфилли был первым по настоящему концентрическим замком Британии. На момент окончания строительства в конце XIII века он являл собой революционный шедевр военной фортификации. После гражданской войны 1642–1648 гг. по приказу Кромвеля замок должны были разрушить.

Однако из-за его небывалой прочности для этого потребовалось бы слишком много пороха, поэтому замок стоит до сих пор, демонстрируя качество древней постройки.



На практике по устранению активной течи

СУХОЙ ЗАКОН



Практические занятия проводит представитель ГК «Пенетрон-Россия» Денис Шмыков

43